



В Оренбургской области местный житель осужден за сбыт суррогатного алкоголя, повлекший смерть человека

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему Алексею Панину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекший по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 14 ноября 2015 года фельдшер медицинского учреждения Панин приобрел у своего знакомого, также являющегося фигурантом по уголовному делу, 12 бутылок объемом 1 литр каждая с фирменным наименованием «виски». Двумя бутылками суррогатного виски он расплатился за оказанные услуги по ремонту автомобиля. В результате употребления спиртосодержащей продукции 25-летний житель города Орска получил отравление, повлекшее легкий вред здоровью, а его 23-летняя знакомая 19 ноября 2015 года скончалась от интоксикации, развившейся в результате острого отравления суррогатом алкоголя – метанолом.

Проведенными в ходе предварительного следствия экспертизами установлено, что реализованная жидкость приготовлена на основе этилового и метилового спиртов (метиловый спирт включен в список ядовитых веществ), не отвечает требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей при использовании их в качестве пищевого продукта.

В ходе предварительного следствия Панин признал свою вину полностью, сотрудничал со следствием в рамках заключенного досудебного соглашения. Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Следует напомнить, что в производстве следственного управления СК России по Оренбургской области находится уголовное дело, в рамках которого объединены в одно производство ряд уголовных дел, возбужденных по фактам сбыта суррогатной спиртосодержащей продукции в городах Орске, Гае и Новотроицке, от употребления которой наступила смерть 9 жителей Оренбургской области в период конца 2015 – начала 2016 года.

По данному уголовному делу в качестве обвиняемых привлечено 8 лиц, из которых в отношении 6 избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении одного



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

избрана мера пресечения в виде домашнего ареста и в отношении одного – подписка о невыезде и надлежащем поведении.

В первоочередном порядке сотрудниками следственного управления приняты необходимые меры для пресечения дальнейшего распространения суррогатной алкогольной продукции на территории Оренбургской области.

В надзорных ведомствах проведены рабочие встречи по вопросам противодействия распространению фальсифицированной алкогольной продукции на территории области. Достигнута договоренность по взаимодействию при осуществлении мониторинга алкогольного рынка с представителями Ассоциации операторов алкогольного рынка Оренбургской области.

Проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление места изготовления, каналов поставки алкоголя фигурантам, проходящим по уголовному делу.

В рамках расследования установлены 5 складов со спиртосодержащей продукцией различных видов и наименований, изъято более 95 тысяч бутылок продукции, по которым проводятся необходимые исследования с учетом возможностей экспертных учреждений.

Проведены судебные физико-химические, технико-криминалистические, санитарно-эпидемиологические, судебно-медицинские экспертизы, ход и результаты расследования находятся на личном контроле руководителя следственного управления.

30 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1026498>